



Állatorvostudományi Egyetem intézményakkreditációs eljárásának lezárása

A MAB Testület 2023/6/XIII sz. határozata

A Testület az intézményt 2028. június 30-ig, 5 évre akkreditálja 2025. december 31-ig benyújtandó előrehaladási jelentés megküldésével.

Indokolás

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján értékelte az Állatorvostudományi Egyetem minőségbiztosítását.

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai tervezettek, tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai rendszeresek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között erős a kapcsolat, az oktatás menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje jó; iránya illeszkedik az intézményi stratégiához.

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az infrastruktúra jó hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez.

Az ÁTE minőségbiztosítási rendszerében, s az intézményirányítás egészében jól követhető a PDCA-logika. Az intézmény világos stratégiai célokat követ, ezek teljesülését egyértelmű mechanizmussal támogatja mind az egyes funkcionális feladatok (így a minőségfejlesztés), mind az intézmény fő tevékenységei (így az oktatás, a kutatás és a harmadik misszió) területeire vonatkozóan.

Az intézmény egy jól kialakított minőségbiztosítási rendszert hozott létre és tart fenn, mely megfelel az ISO 9001:2015, az ESG, valamint az EAEVE standardjainak, akkreditációs elvárásainak. A vezetői munka támogatása fejleszthető, s ennek érdekében indokolt erőfeszítéseket tenni. Az intézményi minőségbiztosítás erőssége a PDCA-mechanizmus működtetése, a fejlesztésorientáció, a partnerek együttműködési potenciáljának kiaknázása. További fejlesztési lehetőség a minőségbiztosítási szabályzatok és eljárások nyilvánossága, az akadémiai integritást és szabadságot biztosító eszközök megfelelő működtetése.

A Látogató Bizottság olyan javaslatokat fogalmazott meg, amelyek a minőségbiztosítási rendszer továbbfejlesztését és harmonizációját teszik lehetővé a tanulás-tanítás körében, az oktatás-módszertanban, az oktatói belső képzésekben, a mobilitási ablak erősítésében, a kompetenciamérésben, valamint egyes hallgatói szolgáltatások vonatkozásában. Az ezen területeken megtett további fejlesztéseket a Látogató Bizottság monitoreljárás keretében követi nyomon.

Budapest, 2023. június 30.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke